

南京水价今年可能涨3毛钱

民用天然气将阶梯式收费，阶梯式电价也将试行

今年物价走低几成定局。昨天召开的南京市价格工作会议确定，2009年南京全年预期价格调控目标为不高于全国、全省平均水平。不久前公布的全省今年价格涨幅调控目标为4%左右，也就是说，南京的预期调控目标也将不高于这一数字。

自来水列入调价计划

水电气等资源、环保价费改革将在2009年得到进一步完善。南京将进一步扩大对高耗能高污染行业差别电价的实施范围，试行阶梯式电价；水价方面，今年将按国家统一要求提高污水处理费标准，加大征收力度，全面推进阶梯式水价政策，促进企业转变增长方式。

记者了解到，根据南京市“十一五”水价改革计划，到2010年民用自来水价格将调整到每立方米3.10元，也就是说，现行2.50元的价格还有

0.60元的调整空间。原定每年调整2毛钱的计划，因为2008年指数较高，未能按期上调，这使得“剩下的”三年调价计划要在今后两年落实到位，所以今年拟先涨3毛钱，明年再涨3毛。至于何时出台则未作明确，根据计划，自来水成本监审工作将在二季度展开，预计调价时间将在二季度以后。

民用天然气将阶梯式收费

今年，管道液化气、民用瓶装气、民用天然气等三种气源的价格机制都将进行改革。除了将进一步完善民用瓶装液化气的联动机制外，管道液化气也将纳入联动机制的范畴。

现行的民用天然气价格则拟采用全新的定价模式——阶梯式收费，即用气越多价格越贵。物价部门将根据南京市民平均日常用气量确定，以民用气总量除以总用户

数为参考基数，再视实际情况确定出一个数字，设定为第一级，这级以内的气价相对便宜，超量的用户就要多花钱。参看部分已经推行阶梯式收费的城市，第一级通常设定在每月30—50立方米。不过，因民用天然气的销售价格定调价权限在省级价格主管部门，所以调整时间未作明确。

药价将继续降低

配合医改总体方案，今年南京将进一步降低药品价格，适当降低药品收入在医院总收入中的比重。对医疗服务价格，将适当提高体现医务人员劳务价值的收费标准，拉开医疗机构等级差价，促进医疗卫生资源的合理配置，对医疗项目成本测算进行监控，落实惠民医院医疗收费标准，减轻患者医药费用负担。

另外，地铁二号线票价政策、殡葬收费管理、城市社区

卫生服务等政策也是2009年的研究重点工作。

增强居民对物价变化“敏感度”

2008年下半年以来，物价指数涨幅不断回落，然而消费者却往往感觉不到花钱买东西便宜了多少，这主要是因为现行的CPI构成中，足足有八大类商品和服务价格，有的与日常生活紧密相关（如食品），有的并不是每天的必需消费，后者在某种程度上抵消了前者的降价影响。

今年，市物价部门将尝试提高消费者对物价指数变化的“切身感受”，探索建立居民基本生活消费品价格指数（COLI）。与CPI不同的是，COLI更加侧重主副食品等日常必需品的权重，而对一些家电、房租、汽车等非日常生活必需品的权重则有所削弱。

■快报记者 郑春平

▶出门看天 主持人 刘峻

双休日天气回暖 静电现象增多

昨天南京最低气温-5℃，是今冬第9个出现低于或等于-5℃的低温日了，已经达到了往年冬季的平均值。根据省气象台的预报，这个双休日南京回暖比较明显，最高气温在10℃以上。

拉门把手时，手指刚碰上，突然感到被“刺”了一下；脱衣服时，经常会听到“噼啪”的响声；头发也特别难梳理。近来，恼人的静电现象随着空气再度干燥而出现。专家支招说，尽量避免穿化纤的衣服。内衣、内裤应选择纯棉或真丝面料的，同时室内要保持一定的湿度，除了经常通风换气外，要勤拖地、勤洒些水，或者放些盆栽花草，有条件的还可以用加湿器增加室内的湿度。

气象专家说，今天早晨天气还有点冷，但是到了中午，就可以明显感到天气转暖了，而到明天，南京最低气温将摆脱冰点束缚。不过，到了下周的前期，南京还要下雨，因此这个双休日，市民需要赶紧晾晒衣服。

南京三日天气

今天 晴到多云，局部有冰冻，-2℃~9℃
明天 多云转阴，1℃~12℃
后天 阴转多云到晴，4℃~11℃

健康

雌激素高的女性易“移情别恋”

美国研究者发现，体内雌激素含量高的女性不仅相貌漂亮、对自己的外表充满自信，还更容易“移情别恋”。这一研究结果发表在最新一期英国皇家学会月刊《物种学报》上。

美国专家克里斯蒂娜·杜兰特认为，一种叫雌二醇的雌性激素会影响女性对自己外形以及两性关系的态度。

■新华网



广东佛山警方放倒20名抢盗疑犯

13日上午，20名假扮成“搭客佬”的盗抢团伙成员被广东佛山警方制服。记者在抓捕现场看到，佛山禅城区城巴总站出站口有20名被控制住的嫌疑人横七竖八地躺在地上。

■本报传真图片

南京法师台湾死亡追踪

灵谷寺两法师命案处置小组近日赴台

快讯 1月15日，南京市佛教协会及有关方面组成的灵谷寺两法师命案处置小组，已完成相关准备工作，并与省台办积极沟通，一旦手续完备即赴台处置灵谷寺两法师命案的善后事宜。

据向灵谷寺部分僧侣了解，现年54岁的灵谷寺监院纯如法师近来性格孤僻、情绪反常，净然法师及寺内其他僧侣时常对其宽慰和关照。净然法师接受赴台开展宗教交流活动的邀请后，建议纯如法师一同前往，也可借此机会散心。纯如法师也接受了出行建议，遂与参访团一同于12日赴台。

据参访团其他人员介绍，纯如法师及寺内其他僧侣时常对其宽慰和关照。净然法师接受赴台开展宗教交流活动的邀请后，建议纯如法师一同前往，也可借此机会散心。纯如法师也接受了出行建议，遂与参访团一同于12日赴台。

施萱

灵谷寺两法师死亡证据采集完成 台警方：击打净然法师的凶器可能是台灯座

台湾新竹市警方15日在接受记者采访时表示，南京灵谷寺参访团两位法师赴台交流不幸死亡事件的证据采集工作已经完成，目前正在鉴定阶段，预计下周可以完成。

新竹市警察局第三分局负责人介绍了案件调查的最新进展。他说，警方已向参访团其他几名成员了解情况，做了笔录，并完成了现场证据采集。证据已经送往新竹市警察局鉴定，内容包括笔迹、血液、指纹等。台湾警方还将在近日对两位法师的

遗体进行解剖。

南京灵谷寺参访团一行，应台湾玄奘大学校长、台湾善导寺住持中法师的邀请，于1月12日赴台，参加纪念玄奘顶骨舍利迎奉10周年纪念活动暨学术研讨会，计划1月17日返回南京。14日晨，灵谷寺两名法师在新竹市郊区一家饭店身亡。经初步勘验，灵谷寺住持净然法师系在屋内被他杀，灵谷寺监院纯如法师系跳楼自杀。

据警方介绍，净然法师面部被严重击打，怀疑

凶器为台灯座。纯如法师在身上口袋留下一张纸条，大意为“情报公安”。

负责本次交流接待工作的台湾玄奘文教基金会执行长林博文告诉记者，参访团其他几名成员已搬离事发饭店，安顿到其他地方，目前情况一切安好，有基金会人员陪同。基金会已与两岸有关部门及时进行了联系沟通。

记者在事发饭店采访时看到，这家饭店共12层，外表为蓝色玻璃装饰。

■新华社

杭州将向长三角发4000万元旅游券

杭州市政府将面向长三角等地市民发放杭州旅游券，总金额达4000万元，以拉动旅游消费。根据杭州市政府14日批准的方案，2009年2月到4月，杭州启动杭州人游杭州优惠季活动，使用杭州市民卡到杭州所属旅游景点旅游，可以享受五折优惠。

3月开始，当地旅游部门将

通过广场促销和邮政直邮投递，向上海、江苏等地市民发放总金额4000万元的杭州旅游券，游客可以持券在指定的旅游景区、游船公司、餐馆、茶楼、足浴和游泳演艺场所抵扣使用。

杭州市旅委有关负责人介绍，旅游券的具体发放办法、发放范围和使用细则将很快出台。

■新华社

■相关

杭州发消费券 中小学生每人100元

杭州市委、市政府日前决定从财政拿出1亿元向社会发放消费券，春节前后发放到位，用于保障困难人群的基本生活。

发放主要对象是：市、区两级持证低保家庭和困难家庭，约1.55万户，每户200元；杭州市区2008年12月31日登记在册的企业退休职工，约31万人，每人200元；市本级注册在内小学、初中、高中生，共26万人，每人100元。“新杭州人”在杭读书的孩子们享受同

等待遇。

据了解，消费券初步确定面值20元一张，使用期限暂定为3个月，3个月后不会过期，但使用范围会缩小。

杭州市民拿到这些消费券，可以用于买商品，如日用品、彩电、冰箱、洗衣机等本地工业产品，电影票、图书等；也可以买“服务”，如杭州各大景点游等。用消费券买这些商品或服务时，还可以享受一定的让利折扣。

■新华社

江苏警方10天关闭4个黄色网站

日前，南通警方根据群众举报，查明一位网名叫“heop”的犯罪嫌疑人吴某，分别在5个淫秽色情网站上担任超级版主、版主或管理员，大量发布传播淫秽色情信息的犯罪事实，并将其抓获。这是江苏警方在全国统一开展的整治互联网低俗之风专项行动中取得的又一战果。

据江苏省公安厅网络警察总队负责人介绍，开展整治互联网低俗之风专项行动以来，仅10天左右的时间，警方就破获网络淫秽色情违法犯罪案件8起，抓获违法犯罪嫌疑人9名，关闭色情网站4个。这4个被关闭的色情网站是镇江市“kyy25”网（晚上邻居网）、泰州市“德凯图片网”、泰州市“德凯小说网”和扬州市“模特520”网。

这位负责人还呼吁广大群众

■通讯员 沈官轩 快报记者 朱俊骏

■相关

全国500余家违法网站被关闭

记者15日从工业和信息化部了解到，据不完全统计，自1月5日“整治互联网低俗之风专项行动”以来，各通信管理局已依法关闭有关部门通报的淫秽色情等违法网站500余家。目前，电信行业正按照工信部统一要求，在前期打击网络淫秽色情专项工作的基础上，对网上低俗不良信息进行全面整治。

■新华社

民生

十四省区市将先行取消二级公路收费站点

交通运输部部长李盛霖在15日召开的全国交通运输工作会议上说，目前有十四个省区市作为试点省份正在开展取消政府还贷二级公路收费的有关工作。

江苏

113万家企业进入信用数据库

企业有无偷税漏税？有无其他违规行为等不良记录？只要进入江苏省企业信用信息服务平台一查便知。记者昨天从江苏省政府新闻发布会上了解到，作为诚信江苏建设的一项重要内容，省级企业信用基础数据库和服务平台基本建成，目前已经归集整合了17个省级部门所掌握的企业信用信息，涵盖了113万户企业。

江苏省信息中心主任姚华表示，信用数据库是动态的，会进行更新，如果企业的不诚信行为已经改正过来了，那么信用不良记录是可以

网络游戏实名制即将启动

新闻出版总署科技与数字出版司司长张毅君14日透露，网游防沉迷工作进展顺利，目前已基本完成与公安部门的相关对接，即将启动实名认证工作。

■上海证券报

美官员承认“9·11”嫌疑人受虐

美国国防部一名官员14日告诉媒体，2001年“9·11”恐怖袭击嫌疑人穆罕默德·卡赫塔尼在古巴关塔那摩美军基地监狱内遭受酷刑折磨。

国际

韩国歌厅火灾8人死亡1人重伤

韩国警方15日说，南部城市釜山市影岛区一家歌厅14日晚发生火灾，造成8人死亡，1人受伤。火灾原因仍在调查中。

■新华社